Motion 1
För att öka informationen och transparensen mellan styrelsens arbete och sällskapets medlemmar föreslår undertecknad att protokollen från styrelsens sammanträden och föreningens stämmor, efter justering, skickas ut till Travsällskapets medlemmar för kännedom.  Känsliga personuppgifter kan dock vid behov maskeras.
Denna rutin tillämpas till exempel av Stockholms Travsällskap.
Ola Bergström
medlem i NHT
 
Styrelsen föreslår stämman tillstyrka motionen med förbehåll att känslig information får utelämnas.

Motion 2
Motion,
Jag yrkar att styrelsen tillsammans med travbanechef och sportchef åläggs att ta fram en uppförandekodpolicy/ diskrimineringspolicy liknande eller helst starkare med tydligare riktlinjer än den Code of Conduct som Svensk Travsport har.
Denna behöver rikta sig till att gälla såväl styrelse, personal som aktiva vid Hagmyren.
Jag anser även att en person utses att ansvara för och följa upp att denna policy/uppförandekod upprätthålls och kan verka som kontaktperson gentemot alla som berörs av detta.
Motivering/bakgrund,
Under fjolåret vid stämma, samt även till media, så beskrev mycket riktigt vår lekmannarevisor att Hagmyrens då drevs av  utbredd svågerkorruption.
Jag anser tyvärr att detta ej är mer än marginellt bättre i nuvarande läge.
I synnerhet när det gäller direktiv, eller bristen på direktiv till banans anställda.
Det är fel när banans verksamhet och bemötande är uppbyggt på att det är viktigt vem man har häst i träning hos, vem man är sambo med, och vilka ens närmsta kompisar är.
Detta påverkar i stor grad om man som hyresgäst exempelvis får skottat och sandat utanför sitt stall och sina hagar, om någon svarar i telefon om man ringer om något viktigt ärende, om man får information om att rally skall köras på stallbacken, samt hur man blir bemött rent allmänt.
Detta är även en säkerhetsaspekt att samma information behöver utgå till SAMTLIGA hyresgäster på Hagmyren, ej endast till ens vänner och/eller sambos och dylikt.
Det tillåts fortsatt sk vänskapskorruption i utbredd skala på denna bana, och alla vet om det och alla tycks acceptera detta och verkar tycka det är helt okej så länge det gynnar en själv.
Detta kallas diskriminering i lagens mening.
Det är ej märkligt att Hagmyren som travbana har ett så pass dåligt rykte när det kommer till aktiva från andra banor och dåligt anseende från exempelvis Travtränarnas Riksförbund.
Jag kräver att det upprättas en policy från Hagmyrens ledning (styrelse, travbanechef, sportchef) som alla såväl anställda som aktiva skall gå under, som det även går att utdöma någon form av disciplinåtgärd när det bryts mot den upprättade policyn i väsentlig skala, där det utformas så att riktlinjer hur vi bemöter varandra, och att vänskapskorruption och mobbning i alla dess former en gång för alla upphör på Hagmyrens Travbana. Alla former av godtyckliga förmåner och diskriminering bör ej fortsatt accepteras inom Hagmyrens område.
Mathias Andersson

Svensk Travsports Uppförandekod utgör ett övergripande ramverk som hjälper alla inom den svenska travsporten att fatta rätt beslut i vardagen och ger riktlinjer för hur vi ska bedriva vår verksamhet på ett etiskt, socialt och miljömässigt bra sätt.  Uppförandekoden gäller alla som arbetar vid Hagmyrens travbana - uppfödare, hästägare, licensinnehavare, tränare, körsven, ryttare, hästskötare, hästtransportörer, styrelse, ledning, samt enskilda medarbetare – Uppförandekoden finns antagen i verksamhetsplanen och styrelsens uppfattning är att den väl täcker behovet av riktlinjer. Vid misstanke om överträdelser av Uppförandekoden som är relaterat till anställning, rapporteras det i första hand till närmaste chef. 
I andra frågor om överträdelse av Uppförandekoden eller i frågor där rapportering till närmaste chef inte är lämplig, rapporteras det i Svensk Travsports visselblåsartjänst.

Styrelsen föreslår stämman tillstyrka förslagsställarens yrkande att uppförandekoden följs upp och att ansvarig/-a för detta utses.

Styrelsen föreslår stämman att motionen i övrigt lämnas utan åtgärd.
 
Motion 3
Motion till Årsstämma Norra Hälsinglands Travsällskap 2024.
Jag yrkar/föreslår att stämman skall besluta att uppsägning och begäran om avhysning av Mathias Andersson skall återkallas. 
Med vänlig hälsning,
Linnea Hulin 
18/3-24
 

Styrelsen föreslår stämman avslå motionen med motiveringen att det pågår en rättsprocess i ärendet.
 
Motion 4
Rallyt
Varför blir inte alla medlemmar informerade av rallyt som gick av stapeln på Hagmyren? Och rally bilarna som körde runt på stallbacken och skrämde både djur och människor.
Jag yrkar/föreslår att alla medlemmar har rätt att få information om sånt.
Ett mejl eller sms till alla ska gå ut.
Paragraf 26 övriga meddelande ska gå ut till medlemmarna.
Yvonne Eriksson

Styrelsen föreslår stämman tillstyrka motionen med tillägg att samtliga medlemmar uppmanas uppdatera sina kontaktuppgifter för att underlätta informationsspridningen.
 

Motion 5
Medlemsavgiften
Varför blir inte alla medlemmar informerade av höjning av medlemsavgiften från 300 till 500 kronor?
Jag yrkar/föreslår att informationen ska komma till alla medlemmar.
Alla kan kanske inte komma på mötena.
Skicka mejl eller sms till alla.
Paragraf 26 i stadgarna.
Yvonne Eriksson

Styrelsen föreslår stämman tillstyrka motionen med tillägg att samtliga medlemmar uppmanas uppdatera sina kontaktuppgifter för att underlätta informationsspridningen.
