Hyra ponny från Travskolan 
Det kan vara svårt att äga en ponny eller häst själv. Tiden, kunskaperna eller ekonomin kanske blir ett hinder. Om man då tillsammans med någon annan familj får chansen att ha en häst tillsammans kanske möjligheten blir större? 
 vill att så många som möjligt ska få chansen att umgås med hästar, träna och kanske tävla och därför jobbar vi med projekt för barn och ungdomar, och nu även Poolhäst med våra elever som vill gå vidare till stora hästar. 
För att ha en poolponny eller poolhäst ska du vara elev på travskolan. 
Har eleverna själva inte nödvändiga hästkunskaper MÅSTE vårdnadshavare vara med under hela tiden barnet hantera ponnyn. 
Ponnyn/Hästen ägs av Hagmyren. Den har box i travskolans stall eller i anslutning till travskolan, fodras och sköts som övriga av travskolans hästar. Mellan halva april- september, vid tjänligt väder, går ponnyerna ute på natten och vill man av någon anledning att den ska vara inne sköter ni som leasingtagarna ponnyn med fodring, mockning osv. 
Alla Ponnyer/hästar ges minst tre veckors sammanhängande sommarledighet på bete under sommaren (prel. vecka 31/33) för att återhämta sig och samla kraft. 
Hagmyren ser till att ponnyn/hästen blir vaccinerad, avmaskad, är försäkrad och hålls skodd vid behov samt att den får nödvändig veterinärvård om det krävs. Vi håller också ponnyn med nödvändig personlig basutrustning så som sele, huvudlag och grimma. Vagn använder man travskolans vagnpark och om det är någon specialutrustning kan den få dela med andra. 
Som leasingtagare till en PONNY använder ni den tillsammans med en till två andra familjer eller tillsammans med travskolan. Ni har ponnyn 1–3 dagar i veckan beroende på hur många som tecknar sig för samma ponny. Tillsammans gör man upp ett schema för hur ponnyn ska tränas och fördelar dagarna. Minst en ledig dag i veckan behöver ponnyn och den ska ha möjlighet att vara minst 4 timmar i hagen/dag under den mörka årstiden. Förutom att köra/rida ponnyn dina dagar ansvara man för att använd utrustning ställs tillbaka helt och rent och att ponnyn blir omskött på bästa sätt, att stallgången sopas och att man håller ordning i gemensamma utrymmen så som selkammare osv. 
Som leasingtagare till en HÄST är man två personer som tillsammans använder hästen och gör upp ett träningsschema. En häst behöver flera lediga dagar i veckan och ska ALLTID ges minst en dags vila efter ”snabbjobb”. De behöver också minst 4 timmar i hagen under den mörka årstiden och under den ljusa årstiden kan den om det fungerar och den inte tappar i hull gå ute dygnet runt. 
Ponnytravtävlingar Alla önskemål om tävlingar diskuteras med travskolans personal som också anmäler till tävling. Är det fler leasingtagare på ponnyn turas man om att tävla. Delar man ponnyn med travskolan kan andra elever också tävla ponnyn. Vid tävling på bortaplan ansvarar ni själva för att ponnyn transporteras på bästa vis av person som är van att transportera hästar. 
Tävling med häst - Om båda leasingtagarna har tävlingslicens turas man om att tävla. Alla tävlingar diskuteras med hästens tränare som också anmäler. 
Alla priser är exkl. moms (6%) och ni betalar i efterskott. 
Hel ponny: Du har ponnyn själv max 6 dagar i veckan	2000kr/ månad
Halv ponny: två leasingtagare delar på en ponny, alt en leasingtagare och travskolan. Ni har ponnyn tre dagar i veckan.		1500kr/månad
En dag i veckan Ponny/ eller häst motionskörning – ridning enligt överenskommelser, ej snabbjobb eller körning på banan. 600kr/månad. 
Stalljourer
För dig som har poolponny finns möjlighet ha ”stalljourer” på helger/helgdagar. Då man sköter alla travskolans hästar och inackorderade hästar och få avdrag på månadskostnaden. Stalljourer är ett roligt och bra sätt att lära sig mer om hästar och skötsel men det kräver också en hel del jobb och goda förkunskaper om häst och stallskötsel för at det ska fungera. För barn och yngre ungdomar MÅSTE vårdnadshavare var med. Man kan också gå ihop två familjer och ta en dag tillsammans. För att få 600kr/ månaden ansvarar ni för all stalltjänst under en lördag eller söndag månaden. Det är ca 5 timmars effektivt arbete fördelat på tre tillfällen under dagen. 
Avtal
Vi skriver kontrakt med samtliga leasingtagare. Kontrakten löper tillsvidare med en månads uppsägningstid. Som hästens ägare har vi alltid rätt att säga upp avtal omgående om leasingtagare inte sköter ponnyn efter överenskommelse. 

För dig som har ett avtal som löper tillsvidare skriver vi nytt avtal. Ny avgift kommer att tas ut från och med 1 januari. 

För dig som har ett tidsbegränsat avtal löper det tills avtalstiden är slut och därefter gäller ny avgift. 



För frågor matilda.persson@hagmyren.travsport.se eller 070 -525 47 82 
